

RETIFICAÇÃO nº 01 DO EDITAL PROEX Nº 03/2024

A Pró-Reitoria de Extensão, usando de suas atribuições legais, com o objetivo de adequar o texto do EDITAL SPP PROEX Nº 03/2024 - SELEÇÃO DE DISCENTES VOLUNTÁRIOS PARA O PROJETO GRUPO DE ESTUDOS DE ANIMAIS SELVAGENS - GEAS UFRA, torna pública a retificação a seguir:

DAS VAGAS E ÁREAS DE ATUAÇÃO:

Onde se lê:

3.1. São oferecidas 6 vagas para discentes regularmente matriculados a partir do 1º semestre, em curso de graduação da UFRA do campus Belém, como, Agronomia, Biologia, Engenharia de Pesca, Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal, Medicina Veterinária e Zootecnia.

Leia-se:

3.1. São oferecidas 10 vagas para discentes regularmente matriculados a partir do 1º semestre, em curso de graduação da UFRA do campus Belém, como, Agronomia, Biologia, Engenharia de Pesca, Engenharia Ambiental, Engenharia Florestal, Medicina Veterinária e Zootecnia.